
feuilles de papier ou papier à
patron
Deux rectangles de toile enduite
de 61 x 9 cm
pressions kam pour fermer ou
bouton
4 petits carrés d'entoilage de 3x3
cm

Tracer le rectangle de 61 x9 cm
sur le papier
découper le tissu (valeurs de
couture incluses)
presser au fer les carrés
d'entoilage au centre et à 4 cm du
bord du tissu

MATÉRIEL SCHÉMA DU PATRON  

PRÉPARATION  DU

PATRON ET DU TISSU

Pique et Pique and co

T U T O R I E L  C O U T U R E  D É B U T A N T

J E  C O U D S  U N E  P O C H E T T E  À  C O U V E R T S  

E N  T O I L E  E N D U I T E



Epingler endroit contre endroit deux petits côtés. Piquer à 1 cm.
Retourner. Ouvrir la couture au fer puis presser. Surpiquer (optionnel)
Plier endroit contre endroit l'extérieur en laissant 8 cm en haut puis
plier la doublure en faisant la même chose. Le bas du sac et la couture
faite précédemment sont pris "en sandwich".
Epingler : on a les deux parties du rabat épinglées endroit contre
endroit ensemble (2 épaisseurs) puis le bas de la pochette (4
épaisseurs) 
Coudre au point droit chaque côté puis le haut en laissant une
ouverture de 3 cm en haut.
Couper les marges de couture à 0,5 cm. Dégarnir les angles.
Faire sortir la pochette par l'ouverture du haut du rabat. On voit
apparaître la pochette. Bien sortir les angles.
Surpiquer le rabat pour fermer l'ouverture (optionnel) ou fermer à
petits points glissés.
On pose les pressions kam avec la pince prévue à cet effet ou bien on
ferme par un lien, un bouton pression métallique...
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ETAPES DE COUTURE


